

Учащиеся младших классов елизовской школы-интерната № 1, где две недели назад обвалился верхний слой штукатурки вместе с частью шлакоблоков, из которых сложено здание, в понедельник приступили к занятиям. Уроки проходят на базе центра дополнительного образования «Луч».

По итогам прошедшего в пятницу совещания в правительстве Камчатского края было принято компромиссное решение: большинство кружков и секций «Луча» продолжают работу на базе елизовских школ. Но в здании центра за ним сохраняют кабинет администрации, актовый и два танцевальных зала. Это жизненно необходимо для хореографических коллективов «Луча», поскольку там смонтированы специальные станки. Без них заниматься танцами невозможно, а в школьных спортзалах таких станков нет.